

工行德州分行

“工银e缴费”受青睐

近日,笔者从工行德州分行获悉,该行为方便市民全新推出“工银e缴费”产品,颇受市民青睐。自业务推出至日前,该行“工银e缴费”合计上线缴费项目已达100个,新增个人缴费用户10万余户,实现缴费金额近14亿元。

缴费省心好帮手。“以前家里每月的水电费、燃气费、手机费等各种费用,都要到不同地方排队缴费,既耗时又费神,遇到这炎炎盛夏,更是受罪。如今手机上有了‘工银e缴费’,只需动动手指就搞定了,实在太方便了!”作为家里的“内务大总管”,体验到工银e缴费简单便捷服务的市民张女士赞不绝口。面对笔者,张女士饶有兴趣的打开工行手机银行APP,在“移动生活”选择缴费大厅,手机费、固话费、水费、电费、燃气费、学杂费等费用依次排列,一目了然。“我平时的电费啊、手机话费啊,我都是在上面直接交的。”

据了解“工银e缴费”是

工商银行推出的一种网上便捷缴费服务,通过提供多种缴费场景、多种缴费模式、多种缴费渠道,让客户真正实现随时随地轻松缴费,享受简单快乐生活。

工行德州分行相关负责人介绍,“工银e缴费”操作十分简便,客户通过登陆工行手机银行,选择首页“e缴费”即可进入缴费大厅。目前,“工银e缴费”包括缴纳服务种类几乎囊括了市民日常生活的各个方面,有水电燃气、手机费、宽带费、固话费和有线电视费等市民基础生活类服务项目,有交通罚没、公共交通等市民其他生活类服务项目,也有学杂费、物业服务费等商业服务类项目。

“轻松e缴费 玩转迪士尼”。更为令客户惊喜的是,为回馈广大用户,近期,工商银行特举办“轻松e缴费 玩转迪士尼”活动,2017年7月17日至2017年7月31日期间,使用工商银行手机银行完成任意一笔缴费业务,或者通

过中国工商银行微信公众号点击进入活动页面,即可领取最高100元面值的缴费红包,更有机会抽取上海迪士尼乐园门票,免费畅游迪士尼。

工行德州分行相关负责人介绍,无论是否为工行用户,均可通过中国工商银行官方网站,或中国工商银行手机银行APP,进入“工银e缴费”入口,享受一站式缴纳水电燃气费、手机费、宽带费、固话费、学杂费等费用。未注册登陆时,客户可根据个人需要选择缴费项目,点击选择网银支付、手机银行支付、工银e支付或他行卡支付等四种银行认证的安全支付方式,即可轻松又安全的完成生活杂费缴纳。工商银行注册用户,更可以设置常用的缴费项目,享受主动缴费、账单通知缴费、账单委托代扣缴费等三种缴费模式,让客户不再受断费困扰,轻松搞定各类缴费事项。

(董建强 宋开峰)



为加快“智e购”商城推广进度,德州农商银行与德州立扬家居官方旗舰店举办“品味生活”专题营销活动,积极宣传该行的“智e购”商城活动方案,并积极与入驻商户联系,目前已有崔记扒鸡食品有限公司、富安娜家纺有限公司等商户成功入驻该行“智e购”商城,大堂经理积极向客户宣传“智e购”商品、存款、贷款一体化“家庭式”营销,满足客户的多元化需求。
(孙伟伟)

农行德州分行

“第一书记”派驻工作获肯定



近日,德州市委选派第一书记领导小组办公室编发的《工作简报》刊登农行工作情况:市农行派驻西段乡后灶张村第一书记争取乐陵市扶贫资金12万元,新建旱藕养殖项目。协调筹措资金5万元用于街道美化亮化。争取边角经济建设资金5万元,开发建设边角经济带20亩。

2017年3月,该村被纳入农行帮扶贫困村以来,农行德州分行派驻“第一书记”罗海鹏,针对该村实际,制定切实可行的帮扶措施,初步实现了《工作简报》所肯定的成果。此外,今年七一前夕,德州分行还委派行领导到该村王书和、张兰兴等6名困难老党员家中,详细询问他们的身体、生活和家庭情况,并为每人送上了500元慰问金,表达农行党委对农村困难老党员的亲切关怀和良好祝福。
(宫玉河)

德州中行

召开“案例警示教育年”活动推进会暨廉政教育大会

近日,德州中行组织召开2017年“案例警示教育年”活动推进会暨廉政教育大会,该行行领导,各支行行长、副行长,市行各部门主任、副主任共80余人次参加了会议。

分行特邀请德州市监察局副局长、市纪委第一派驻纪检监察组书记王东庆同志为分行中层管理人员作“加强内修外理 不忘初心 永葆本色”廉政教育培训讲座,王书记紧密结合《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党党内监督条例》《中国共产党问责条例》等党纪条规,通过对近年腐败典

型案例和“四风”问题的剖析,以案释纪,警示全行干部员工要加强党性修养、道德修养,提升思想境界,明辨是非,铸锻品行,加强自律,算好人生七本账,做到“慎欲慎微慎独慎初”,严守六大纪律,老实做人,干净做事,守护好自己的政治生命和幸福家庭,永做忠诚干净担当的银行工作者。会上,与会人员还集体观看了《失衡的天平》警示教育片。

此次活动是德州中行增强党员干部拒腐防变能力,自觉践行“两个责任”,落实好“一岗双责”的一次重要安排,通过载体搭建将党建引领落在实处,进一步增强和提升全行经营管理和业务发展的内生动力。